
AO "CEBKA33T{EP|O'
l.

1.1 Eorr Ml0x30

1.2 Eorr M10x40

1.3 Eonr M10x50

1 4 Eonr Ml0x60

1.5 Eonr M10x70

1.6 Eonr Ml2x35

1.7 Eonr M12x40

1.8 EonrM12x45

1.9 EonrM12x50

1.10 BonrMl2xT5

1.11 Bonr Ml2x85

1.12 Eonr M14x80

i.13 EonrM16x120

1.14 Eorr M16x50

1.15 Borr M16x60

1.16 Eorr Ml6x70

1.17 EonrMl6x80

I 18 EonrM16x90

1.19 EorrM18x100

1.20 Eonr M18x80

1 2l EonrM20xl00

1.22 EoI1'tM20xl20

1 23 EonrM20x50

1.24 Eonr M20x60

1.25 Eorr M20x80

1.26 Eonr M22x130

1.27 Eorr M24x100

I 28 EonrM27xl50

1.29 Eonr M30xl50

1.30 EorrM6x20

1,31 soflrM6x25

I 32 EonrM6x30

1.33 EortM6x70

1.34 Eonr M8x50

1.35 Eorr M8x60

1.36 fafiraMlO

1.37 fafiKa M12

I 38 fafiraMl4



t39

t.40

I,4I

t42

t.43

r44

145

1.46

1.47

1.48

149

150

1.5 I

152

1,53

154

155

1.56

1.57

158

1.59

L60

161

1.62

1.63

164

1,65

2,

[-aflxa ]t

[-ai rca It

l-arira It

fafira It

fafir<a l

faf,ra It

fafira I

T AHKA I'

I ailt(a L'

1 aill(a I

fnosrn

laflxa Ml6

lairca Ml8

larira M20

auKa lvtz+

laitraM2T

:af,l(a M30

I ailKa vlJo

I aHI(a vl+/

faftra M6

failra M8

lsostw 7,2x25

['eo:a]i 4,0x120

fso:ar 5,0x150

lso:as 3,0x70

I-eo:an 1,8x32

fso:aq 4,0x100

f eogar.r 2,5x50

fsosau 3,5x90

IlIafi6a lrocraq,q,8

Illafi6a nnocra.s A.10

IIIai6a nrocraa g l2

Illaii6a lrocrag 4,16

Illafi6a nnocrar 4.1 8

Ill,aia1a tnocxan t 24

llfaft6annocxan t.2'7

lllaii6a npprnuHar a. l 2

Illaii6a npyNnHHar 1 20

I{eHoesre npearoxteHxq npeAocraBtrrru:

HaliMeuoeaHqe troreHul4arEt rro nocraBUIuKa

IOpr.raHrecKr.rii aapec troreHuut bHoro nocTaBur.lKa

Iouep
]aKytrKB

Houeo rora u uauMeHoBaHHe 3 rynr(B
EqnHlrqa

H3MepeHlI{

Koruq
ECTBO

3agsresuaq
9Ha 3a 9AUHHUy,

6es H,[C

3agsreuHar
o6ual uesa,

6e: HIC

3arareHHal
(eHa 3a eAHHhuy:

6e: HAC

3arereHHarl

o6uar ueua,
6eg HAC

JIor l\!1-Eonr Ml0x30 KI 580

JIor Nc2-Eom Ml0x40 KT 80,0

JIor J\!3-Eorr M10x50 t(f 23,0

JIor J\!4-Eonr Ml0x60 56,0

JIor Ns5-Eom Ml0x70 KT 56,0

JIor Ns6-Eonr M12x35 Kf 57,0

IIor J{s7-Eont M12x40 Kf 43.0



146

JIor Nl8-Eonr M12x45 KT 50,0

JIor ]\!9-Eo,rr M12x50 Kf 500

[or ]\! I 0-Bo,,rr M I 2x75 360

JIor J\cl l-Eo,rr M12x85 Kf I 1,0

llor l,l!l 2-Eo:rr M1 4x80 27,0

Ior J\q13-Eorr M16x120 Kf 105,0

Jlor lM4-Borr Ml6x50 KT 320

,rior l\!15- Sorr Ml6x60 Kf 450

JIor Nsl6-Eorr M16x70 Kt 184,0

Jlor l{!I7-Eorr MI6x80 Kf 44,0

Jlor Ns18-Bofir Ml6x90 (f 300

JIor l\!1 9-Eonr M1 8x1 00 (f 9s,0

JIor Nr20-Eonr Ml8x80 (r 340

IIor.l"1!2 l-Eorr M20x1 00 (f 362,0

]lor J\!22-Eorr M20x120 I(f 643,0

llor Nr23-Eonr M20x50 l(f 30,0

Jlor J\!24-Eo,rr M20x60 K 17 5,0

JIor N!25-Eonr M20x80 KT 36,0

JIor Nq26-Eonr M22xl30 t(f 37,0

,lor J'l!27-Eorr M24x100 K 123,0

JIor J\!28-Eonr M27x150 Kf 29,0

JIor Ns29-Eorr M30xl50 KT 105,0

Jlor Nr30-Eorr M6x20 55.0

JIor Nr31-Eonr M6x25 Kf 280

IIor .Il!32-Eorr M6x30 KT 22.0

tlor Ng33-Eorrr M6x70 Kf 85

lor lVq34-Eom M8x50 l(f 34,0

tlor Ns35-Eom M8x60 (r 50

tlor Ng36-fafira M10 Kf 780

Ior Nr37-fafira Ml2 (f 73,0

tlor Nr38-faftrca Ml4 (f 15 0

tlor.l'1!39-faExa M16 (T 202,0

llor J\!40-fafira M18 I(f 6 8,0

JIor N41-fafira M20 t(r 225,0

JIor.l.li42-f a[ra M24 t(f 37,0

JIor -lt1'g43 -f afi tra M27 KI 14,0

JIor Ns44-f afiKa M30 17'7,0



OrrroHeul ste ueHoBbIe fl pe/Ino)I(eHtrf

llo6eaurers cnoco6ou UE}IOBbIX

iloreHuhanbHbrii nocraBulHK 3alltBUtrH B

Cvurta n 3aKn loqeHnq

3arsl(l.{ Anr yqacrilt B 3aKyflr(ax cnoco6ov

llo pe:ylsrarau npoBeaeHHot trpouea)/pbl

LleHoBLrx npeA,no)retrI tte npe,{ocraBffn Hu oail]l floreFtuHansHstii nocranullx

yntcn cnoco6ov 3atrpoca ueHoBblx npea,lot(euBR rlpurltro peueFIIe

flpa:Hars :axyrtry cnoco6ou 3aflpoca ue rpeAlorreuaii HecocrotB[Jefog na ocHoBaHu]j noanyHlfla I ) flyHIfla

ecrecrBeHHbtx r{oRonotrhi yrBep)I(,[eHHbLx MuHucrpa Hauronalsnofi gKoHoMHKtr Pecny6lrttn I(a:axcra

f excparuHutii grpetc'op

Busur: Hrcuusrr YMTO JlMnaroBa O M

fJptlnHa ol(roHetrHt

Kpnreprt u

I locTil B trlll r(a

Cpor< :axlroreurr aoroBopa

I flpaanr ocyuecrBrettHt aerreJlbHocrll c)'6beKTarl I

or 1 3 aoryora 20 I 9 roaa Nl 73

frasnsrir cneqttarrcr O3l-l JIynnr C A

l'1,8. Tarapou


